



گزارش جلسه مسئولین و فعالین سازمان سراسری پناهندگان ایرانی

پاسخگویی به کیسهای اضطراری مانند اعتصاب غذای پناهجویان ایرانی موسوم به کیس شمال عراق و جلوگیری از دیپورت پناهجویان در کشورهای ترکیه سوئد و بریتانیا مانند مهدی حسینی قاسم افشارو حمید نظری و موارد دیگر، جزو اقدامات اورژانسی ما در سال گذشته بوده است اشاره شد.

فائق آمدن بر معضل مالی بعنوان يك عامل مهم بازدارنده که انقباض وسیعی را از نظر ابعاد کار و دخالتگری در مقیاس کار بین المللی و دخالت همه جانبه تر بما تحمیل کرده است و همچنین در رابطه با ساختار تشکیلاتی سازمان سراسری و پاسخگویی به فراخوانهای سراسری و میلیتانت و ضربتی عمل کردن که بتواند پاسخگویی ← ۴



فشرده تری در دفاع از همجنسگرایان اشاره نمود. تلاش برای تحکیم رابطه سازمان سراسری با نهادهای مدافع حقوق پناهندگی و تشکیل سازمان چتری در بعضی از کشورها در جهت تقویت و توسعه جنبش دفاع از حقوق پناهندگی و حضور قدرتمند و بکار بردن ابتکارات جدید جهت

جلب افکار عمومی و به زانو در آوردن دولتها از جمله اقدامات و اولویتهای کار ما بوده است.

روز ۱۵ اکتبر مسئولین واحدهای کشوری و شهری و جمعی از فعالین سازمان سراسری از کشورهای مختلف در آلمان حضور بهم رسانده و راجع به فعالیتهای سازمان سراسری در یکسال گذشته و نقاط ضعف و قوت آن و همچنین عرصه های اصلی فعالیت سازمان سراسری در آینده به بحث و تبادل نظر پرداخته و بر نتایج عملی منتج از آن تاکید شد.

سعید آرمان بطور فشرده به نکات اصلی در فعالیت یکسال گذشته از بدو تاسیس سازمان سراسری از جمله فعالیتهای فشرده ما در ترکیه بلژیک و سوئد و کیس موسوم به شمال عراق و ملاقات با دفتر کمیساریای عالی سازمان ملل در امور پناهندگان در ترکیه و نهادهای حقوق بشر در این کشور و فعالیت

از انشعاب تا افتخار

.....
حسین شاه نظری



نداشتن خط مش جدید رهبری حزب کمونیست کارگری ایران انشعاب کرده و حزب کمونیست کارگری حکمتیست رو تشکیل دادیم. به دنبال این کار به دلیل روشهای فرقه گرایانه رهبری جدید فدراسیون، انشعاب از فدراسیون هم باید صورت می گرفت. تصمیم داشتیم سازمانی رو تشکیل دهیم که در آن گروه خونی هیچ شخصی پرسیده نشه و هر فردی جدا از افکار مذهبی یا حزبی و حتی اگر مخالف اعتقادات خودمون باشند. با استناد به تفکر منصور حکمت از تشکیل سازمانهای ← ۲

عکس فعالیتهای مشترک که در پی اختلاف درونی حزب و کشیده شدن این جدال به کنفرانس دهم مجبور بودیم صف حرکتان رو از هم جدا کنیم. این تراژدی جز ضعیف شدن حزب و اعزایش چیز دیگری به دنبال نداشت ولی متأسفانه این اتفاق افتاد. در واقع ما به دلیل قبول

در سوئد چند روزی بیشتر به انشعاب حزب کمونیست کارگری نمونه بود. همه ناراحت بودیم ولی با تمام تلاشی که میکردیم ظاهرا از این انشعاب نمی شد جلوگیری کرد. غم انگیزترین موضوع اینجا بود که دوستانی قدیمی داشتیم با هزاران خاطره تلخ و شیرین و صدها

فراریان از جهنم افریقا در مواجهه با دیوار وحشت در می لیا پناهجویان افریقائی هم حق زندگی دارند



سعید یگانه

و با وجود این شرایط پناهجویان با تحمل شرایط سخت و عبور از موانع زیاد اگر شانس بیاورند و جان سالم بدر ببرند با وحشت دیوارهای می لیا و عبور از آن روبرو خواهند شد. طی هفته گذشته صدها پناهجو موفق شدند از این دیوارهای وحشت عبور کرده و خود را به داخل می لیا برسانند. در جریان تیراندازی توسط پلیس اسپانیا به این پناهجویان ۶ نفر از آنها جان خود را از دست دادند و کسانی که موفق شدند خود را به داخل می لیا برسانند توسط پلیس دستگیر و دست بسته با اتوبوس به فرودگاه اسکلاوه می لیا و از آنجا عازم مقاومت پناهجویان به کشور ماراکوتحول داده شده اند. به گزارش خبرگزاری ها صدها نفر از این پناهجویان چندین روز است در ریاض یکی از شهرهای ماراکو بدون نان و آب و امکانات زیستی بسر می برند. رفتار وحشیانه پلیس اسپانیا با این پناهجویان و بی توجهی دولت ماراکو به موقعیت آنها، با اعتراض سازمان حقوق بشر، یوان و امنیستی روبرو شده است.

در طول هفته گذشته هزاران پناهجوی افریقائی برای فرار از گرسنگی و زندگی اسفبارشان به طرف اسپانیا سرازیر شده اند. وضعیت دردناک این پناهجویان رفتار غیر انسانی که با آنها صورت می گیرد، به مسئله روز رسانه ها و سازمانهای حقوق بشر تبدیل شده است. در نگاه اول به تصویر رسانه ها از این فراریان و رفتار غیر انسانی که با آنها صورت می گیرد، جهان وارونه و نظم غیر انسانی موجود را در برخورد به انسانهای غیر خودی و در جستجوی کمی زندگی بهتر را جلو چشم جهانیان به نمایش می گذارد. می لیا یکی از شهرهای مرزی اسپانیا با کشورهای افریقائی و یکی از راههای اصلی ورود پناهجویان افریقائی به کشورهای اورپائی است. مدتهاست که قسمت مرزی شهر می لیا و اسکلاون به طرف افریقا با دو دیوار بتونی و سیم خاردار به مسافت چندین کیلومتری برای جلوگیری از ورود پناهجویان افریقائی ساخته شده است. به گفته خبرگزاری ها کشور اسپانیا با همکاری سازمان ملل و بودجه ۴۰ میلیون دولاری که این سازمان برای ساختن این دیوار در اختیار کشور اسپانیا گذاشته است به چنین اقدامی دست زده اند. باین حال

و امید زندگی ← ۲

در صفحات دیگر

- صفحه ۲ اعتراض پناهندگی در نروژ
- صفحه ۳ اعتراض پناهندگی در بلژیک و سوئد
- صفحه ۴ سنگسار در ایران، و اقدامات سازمان رهائی زن، و ج-۱ در باقلاق هسته ای

بی مرز را تکثیر و پخش کنید

متینگ با شکوه در مقابل پارلمان نروژ در اعتراض به سیاستهای ضد انسانی این دولت



غفار غلاوی ویسی



پناهندگان افغانستانی، از طرف سازمان سراسری پناهندگان ایرانی واحد نروژ ملکه عزتی و غفار غلامویسی، از طرف فدراسیون سراسری

بفراخوان سازمان سراسری پناهندگان ایرانی واحد نروژ و مرکز اینترگراسیون پناهندگان افغانستانی و حمایت فدراسیون سراسری پناهندگان عراقی بتاريخ ۲۱ Oktober 2005 باشکوهی در جلو مجلس نروژ برگزار شد در این تظاهرات بیشتر از صدوپنجاه نفر شرکت کردند. صحنه تظاهرات بوسیله پلاکارد و شعارهایی که بر روی آنها خواستهای پناهندگان هم به نروژی و فارسی نوشته بود مزین گردیده بود.

سخنرانان در رابطه با سیاست غیر انسانی و ضد پناهندگی دول اروپایی و از جمله دولت نروژ بتفصیل سخن گفتند و تاکید کردند که تنها راه مقابله با سیاستهای ضد پناهندگی دولت نروژ مبارزه متشکل و سازمان یافته پناهندگان و تشکلهای مدافع حقوق پناهندگی میباشد. ما قبلا با دست اندر کاران مسله پناهندگی در مجلس

پناهندگان عراقی کامیل احمد و از طرف يك سازمان چپ نروژی بنام اروی پل هلسنس و چند نفر دیگر سخن رانی کردند کلیه

در این تظاهرات چندین نفر سخنرانی کردند از جمله یونس سلطانی از طرف مرکز اینترگراسیون

دادیم. چون اخیرا در نروژ دولت عوض شده و کمیته ای که در مجلس

هرسخنر شعار داده میشود متن چند شعار این بود
پناهندگی حق همه است، حق انسان مرز نمیشناسد، ایران و افغانستان باید بعنوان کشورهای که امن نیستند برسمیت شناخته شود، دیپورت پناهنده به ایران و افغانستان قطع گردد، آموزش زبان نروژی برای همه
تظاهرات از ساعت ۱۲ تا دو بعد ازظهر ادامه داشت.
دبیر واحد کشوری



سازمانسراسری پناهندگان نروژ
غفار غلامویسی ۲۱ Oktober 2005

نروژ امور بررسی مسله پناهندگی را بعهدده دارد تغییر کرده است لذا ارتباط و پیگیری قطعنامه تظاهرات به بعد موکول شد.
در جریان تظاهرات مرتب و بعد از

نروژ تماس گرفته بودیم. آنها بمحض حضور ما در جلو مجلس با من و یونس سلطانی تماس گرفتند ما متن نروژی قطعنامه تظاهرات را به آنها تحویل

آخرین آکسیون خود در اولین سالروز تشکیل آن که از یکی از مقامات بلند پایه پارلمان سوئد دعوت به عمل آورد و هزاران پناهجوی در بند و بی پناه را با آگاهی دادن درست و واقعی برای گرفتن حق مسلم اقامت با شکوه خاصی برگزار شد.

می توان گفت در حقیقت باور مسئولین سازمان به لیاقت افرادی که جرم آنها فقط بی پناهی است و پیش برد کارها با عقل جمعی دلیلی روشن بر موفقیتهای به دست آمده است.

در پایان از تمامی افرادی که این سازمان را به این مرحله افتخار رساندند از صمیم قلب قدردانی می کنم چون هیچ کس باور نمی کرد سازمان سراسری در مدت یکسال به جایگاهی برسد که مرجع رجوع رسانه ها قرار گیرد



اعتراضات بر علیه سیاستهای راست جامعه بود.

مسئولین این سازمان خود را قیم و بزرگوار کسی نمی دانند و دوشادوش هر عضو جدید زحمت کشیدند و نتیجه آن دهها پناهجویی بودند که موفق به اخذ اقامت شدند.

دلیل آن فعالیتهای شبانه روزی و نفس گیر مسولین سازمان با کمترین امکانات مالی و فنی برای برافراشته نگه داشتن حقوق جهانشمول انسانها این حق مسلم پناهجویان را با مبارزات مستمر و اصولی احقاق کردند و ابعاد این فعالیتها وسیع، متنوع و بعضا انعکاس جهانی داشته و در همه آنها خلاقیت و نو آوری مشهود بوده است.

نمونه آن انعکاس آکسیون ۱۴ سپتامبر ۲۰۰۵ است که در ۴۸ روزنامه محلی و شهری و پخش گوشه هایی از نمایشات خیابانی آن روز در ۳ کانال تلویزیونی و پخش آن در رادیوهای بین المللی بوده است.

به طور کلی سازمان سراسری پناهجویان واحد سوئد به همت مسولین آن چه از آکسیون اول آن که با لب دوزی سه تن از پناهجویان نسبت به اعتراض به سیاستهای ضد انسانی رژیم جمهوری اسلامی و ماماشات دول غرب با این کشور در نوامبر سال ۲۰۰۴ صورت گرفت تا

از صفحه ۱ از انشعاب

مدافع پناهندگان نقطه نظر ایشان را سر لوجه کار سازمان قرار دادیم. در ابتدای کار سازمان سراسری پناهندگان مشکلات زیادی را پیش رو داشتیم علاوه بر اینکه بدهی زیادی از گذشته روی حزب مونده بود.

و چون سازمان تازه شروع به کار کرده بود بنابراین بیدارگی هم بهش تعلق نمی گرفت تا با اون هزینه آکسیونها و لوکال رو تقبل کنیم. ولی پتانسیل خیلی خوبی داشتیم. افرادی رو داشتیم که از لحاظ قدمت سابقه کار پناهنده گی بعضاً به ۱۶ سال می رسیدند.

از ویژگیهای استثنایی این سازمان می توان به پایبند بودن مسولین آن به اصول اخلاقی و در اختیار قرار دادن امکانات و معلومات برای افراد جدید بود.

از آنجا که هر عضو جدید خود را غریبه احساس نمی کرد و می توانست مثل یک صاحب خانه در پیشبرد طرحهای رادیکال و متنوع ایده دهنده و رهبری کننده باشد بدون اینکه سابقه سیاسییش مد نظر گرفته شود.

هدف اصلی همکاری و هماهنگی برای هر چه بهتر پیشبردن آکسیونها

بود. موج فراریان مردم از آفریقا توجه جدی!! یوان و سازمان های حقوق بشر و پارلمان اروپا رابه خود جلب کرده است و یک هفته است به سر تیتیرسانه ها رانده شده است. اما همه متفق القولند که باید دیوارهای اروپا را به روی این پناهجویان هر چه بیشتر بالا برد و در داخل آفریقا فکری به حال این مردم کرد؟! عین قول و قرارهایی که در جلسه سران کشورها در سازمان ملل در ماه گذشته عنوان شده بود. امروز هم در بر خورد به پناهجویان فراری برای نجات از این وضعیت وعده سر خرمن می دهند و آنها را به آینده ای نامعلوم حواله می دهند. حقیقت این است تا زمانی که دنیا بر محور سود و منافع سرمایه بچرخد سهم مردم آفریقا و میلیونها انسان روی این کره خاکی جز فقر و گرسنگی چیزی نخواهد بود. آنچه در این میان نادیده گرفته می شود حقوق انسانها برای زندگی بهتر است. مردم آفریقا مثل بقیه مردم جهان مستحق امکانات و زندگی انسانی هستند. پناهجویان فراری از این کشورها باید بدون هیچ بهانه ای بعنوان پناهنده پذیرفته شوند. این حق انسانی و ابتدائی آنهاست.

۱۱ اکتبر ۲۰۰۵

از صفحه ۱ آفریقا

کمی بهتر ترجیح این مردم بجای ماندن است. اما آنورمزها هم غیر خودی، برای آنها ممنوعه و روی خوشی به آنها نشان داده نمی شود و چه بسا وحشیانه و غیر ادسانی با آنها رفتار می شود.

مرزهای سرمایه و منافع سرمایه و دیوارهایی که دور انسانها کشیده اند بر انسانیت و انسان دوستی ارجحیت دارد. در شرایطی که دنیا غرق در ثروت و امکانات زیستی برای میلیاردها انسان روی کره خاکی است، میلیونها نفر از این انسانها در نقطه دیگر از این کره خاکی در فقر و گرسنگی بسر می برند و محتاج لقمه ای نان هستند. این نابرابری و بی عدالتی که بر دنیا گسترده شده سهم عظیمی از آن نصیب مردم آفریقا شده است.

مردم آفریقا حاضرند استثمار شوند، نیروی کارشان را با ارزانترین قیمت به بازار عرضه کنند تا لقمه نانی داشته باشند. اما نظم ظالمانه موجود به این هم قانع نیست وانگار گلوبالیزاسیون با اهداف فریبنده اش ویا عنوان صدور سرمایه برای کاهش فقر در این کشورها به سر مردم این سرزمین نیز زیادی به نظر می رسد و باید شاهد این فجایع

متینگ اعتراضی در مقابل سازمان ملل در بروکسل

شورانی پناهندگی تاکید کرد ما تا رسیدن به حقوق قانونی خود دست از مبارزه بر نخواهیم داشت.

سازمان سراسری پناهندگان ایرانی ضمن محکوم کردن سیاستهای ضد پناهندگی دولت بلژیک حمایت خود را از حرکتهای اعتراضی پناهندگان اعلام میدارد.

تنها با مبارزه متحد و یک پارچه میتوان به پیروزی رسید زنده باد اتحاد پناهندگان

وکیل پناهندگان در سخنانی بر ادامه مبارزه پناهندگان تا رسیدن به حق قانونی اشاره کرد و نحوه رسیدگی به پرونده پناهندگان را در بلژیک بسیار سطحی و نادرست خواند. در ادامه کیوان آذری دبیر سازمان سراسری پناهندگان واحد بلژیک با اشاره به اینکه دولت بلژیک تنها به دنبال بهانه برای دادن جوابهای منفی به پناهندگان است از تمامی شرکت کنندگان درخواست

به فراخوان سازمان سراسری پناهندگان ایرانی واحد بلژیک و شورای پناهندگان ایرانی امروز چهارشنبه ۱۲، ۱۰، ۲۰۰۵ يك ميتينگ اعتراضی در مقابل دفتر کمیساریای عالی پناهندگان سازمان ملل در بروکسل برگزار شد. این میتینگ از ساعت ۲ بعد از ظهر شروع و تا ساعت ۵ بعد از ظهر ادامه داشت شرکت کنندگان در این میتینگ با محکوم کردن سیاستهای راست



سازمان سراسری پناهندگان ایرانی - واحد بلژیک کیوان آذری

کرد تا رسیدن به حق خود که همانا اقامت در کشور بلژیک است به مبارزه خود ادامه و خیابانها را در دست داشته باشند. سعید نیکزاد از

دولت بلژیک خواستار رسیدگی کمیساریای عالی پناهندگان به پروندههای پناهندگی خود شدند. در این میتینگ خانم سلما بن خلیفا

گزارشی از میزگرد سازمان پناهندگان ایرانی در استکهلم در رابطه با تصمیم دولت سوئد در مورد خانوادههای پناهجو

مشروح این گزارش در سایت بی‌مرز وجود دارد

امنستی ۲۰۰۵ قادر خواهد بود این حق مسلم را کسب کند. او در رابطه با سازمان براین نکته نیز تاکید گذاشت که تلاش برای برسمیت شناختن ایران بعنوان کشور ناامن یکی از عرصه های مهم اعتراضات خواهد بود. سپس پرشنگ بهرامی مجری برنامه ضمن سخنانی در رابطه با بیان شرایط برنامه میزگرد را معرفی نمود. بعد از آن سخنرانی حسام منتظری به مناسبت سالروز تشکیل سازمان سراسری پناهندگان بود.

به پذیرش پناهنده نیستند را رد نمود. و این یکی از تحولات و نقطه عطفی در این دوره اعتراضات پناهندگی بود. او گفت خصوصیت بارز دیگر این دوره حضور پناهنده بعنوان مدعی در صحنه این اعتراضات بود. از طرف دیگر سیاستهای راست و ضد پناهنده پذیری دولت بدنال ۱۱ سپتامبر که هر روزه تعرضی را به حقوق پناهندگی میآوردند شرایطی را ایجاد کرد که دیگر جامعه سوئد و پناهجو و سازمانهای مدافع حقوق پناهندگی کا سه صبرشان بسر رسیده بود. اعتراضات کنونی این دستاورد بزرگ را داشت که این نیرو را به میدان کشاند. اسد نودینیان در بخش دیگری از سخنانش به این مسئله اشاره نمود که اعتراض کنونی اگر چه حق پناهندگی عمومی را که مطالبه اش بود، کسب نکرد، اما گشایشی را در سطحی ایجاد نموده. تکیه براین موقعیت و ادامه مبارزه در رابطه با خواستهای معین با همان نیرو

روزنامه سیتی طی گزارشی این میزگرد را منعکس نمود. بدنال تصمیم دولت سوئد در رابطه با دادن حق اقامت به خانوادههای پناهندگان مخفی که بیش از یکسال در سوئد بوده اند، سازمان سراسری پناهندگان به منظور دادن اطلاعات دقیق از جزئیات این قانون، و بحث تبادل نظر در رابطه با ادامه مبارزه برای گرفتن اقامت عمومی، میزگردی را با شرکت گوستاو فوردولین عضو پارلمانی از حزب محیط زیست و مسئول این حزب در عرصه پناهندگی در دفتر سازمان برگزار نمود. در ابتدا اسد نودینیان طی سخنانی بر این دور از اعتراضات پناهندگی مروری داشت. او در سخنانش خصوصیات این دوره از اعتراضات پناهندگی را مرور کرده و بر این نکته تاکید گذاشت که حضور گسترده مردم سوئد در صف اعتراضات برای گرفتن حق پناهندگی عمومی این دروغ دولت و احزاب حاکم را که گویا مردم حاضر

نشست هیئتی از سازمان سراسری پناهندگان و شورای پناهندگی با کمیساریای عالی پناهندگی سازمان ملل در بروکسل

روز چهارشنبه ۱۲، ۱۰، ۲۰۰۵ ساعت ۳ بعد از ظهر هیئتی از سازمان سراسری و شورای پناهندگی با آقای peter van der vaart رئیس قسمت قضائی کمیساریای عالی پناهندگی سازمان ملل در بروکسل نشستی را برگزار کردند. در این دیدار کیوان آذری دبیر سازمان سراسری با تشریح بیست و هفت سال سرکوب، شکنجه و اعدام آزادیخواهان، اعدام صدها هزار نفر در داخل و ترور صدها نفر در خارج کشور و با وجود زندانی به وسعت ایران رسیدگی به پرونده فراریان را از دست این حکومت دیکتاتور غیر اصولی و نادرست خواند. در ادامه خانم سلما بن خلیفا وکیل پناهندگان با اشاره به اینکه دولت ایران یکی از کشورهای است که در آن نقض مستمر حقوق بشر گزارش میشود. دولت بلژیک پناهندگان ایرانی را بدون در نظر گرفتن خطرات جانی برای آنان رد میکند. و این مسئله خارج از قوانین بین المللی میباشد. سعید نیکزاد از شورای پناهندگان با ابراز تأسف از اینکه دولت بلژیک تنها در پرونده پناهندگان به دنبال نقاط ضعف میگردد. و به مشکل اساسی آنان توجه نمیکند و پناهندگی آنان را رد میکند. خواستار رسیدگی کمیساریای عالی پناهندگی سازمان ملل به پرونده پناهندگان ایرانی شد. آقای Ruben Vandevyvere از کمیته حمایتی پناهندگان ایرانی با تاکید بر اینکه پناهندگی حق پناهندگان ایرانی است به مبارزه چند ساله پناهندگان ایرانی در بلژیک اشاره کرد و گفت سفارت جمهوری اسلامی در بلژیک با ارسال نامه به مسئولین کشور بلژیک این پناهندگان را تروریست خوانده است و دولت بدون در نظر گرفتن خطرات جانی برای این پناهندگان، پرونده پناهندگی آنان را رد میکند و این عمل غیر انسانی میباشد.

در ادامه آقای peter van der vaart رئیس قسمت قضائی کمیساریای عالی پناهندگی سازمان ملل در بروکسل با ابراز تأسف از روند رسیدگی به پرونده های پناهندگان ایرانی گفت ما در بلژیک قدرت اجرایی نداریم ولی میتوانیم با دولت وارد مذاکره شویم وی اشاره کرد که ایران پنجمین کشور ناامن دنیاست، و هر روز خبرهای جدیدی از نقض حقوق بشر در ایران گزارش میشود. وی تاکید کرد که باید به پرونده این پناهندگان با دقت بیشتری رسیدگی شود. آقای peter van der vaart هیئت درخواست کرد برای رسیدگی تمام پرونده های رد شده از طرف دولت بلژیک را در اختیار کمیساریای عالی پناهندگی سازمان ملل قرار دهد.

شماره فاکس برای ارسال پرونده ۰۲۶۴۶۴۶۲۴

زنده باد اتحاد پناهندگان

سازمان سراسری پناهندگان ایرانی - واحد بلژیک

کیوان آذری

۱۳، ۱۰، ۲۰۰۵



سوئد





جمهوری اسلامی در باتلاق هسته ای علیرضا جمیلی

تروریست احمدی نژاد توانسته با استراتژی احفانه خود در طول مدت کوتاه ریاست جمهوری انتصابی اش عملاً پرونده هسته ای ایران را تا مرحله اجرا آن به شورای امنیت سازمان ملل برساند.

با همسویی اروپا با سیاستهای آمریکا و انگلیس بر ضد ایران دو احتمال ممکن است: احتمال اول تحریم و دخالت نظامی و احتمال دوم

سازش که در هر دو احتمال بازنده اصلی مردم ایرانند.

در صورت احتمال اول یعنی دخالت نظامی، منطقه به آتش کشیده خواهد شد و مردم رنج کشیده ایران باز با جنگ و فلاکت و بدبختی روبرو خواهند بود و در صورت سازش بر عمر رژیم افزوده شده و باز دوباره این مردم هستند که باید با این رژیم جنایتکار دست و پنجه نرم کنند.

ولی گمان آن نمی رود که پس از سالها چانه زنی آمریکا با اروپا برای فرستادن پرونده هسته ای ایران به شورای امنیت، تن به سازش با

فشارها و اعتراضهای بین المللی اعلام نموده بود که صدور احکام سنگسار را متوقف خواهد کرد. اما تاکنون ما شاهد صدور احکام سنگسار و یا اعدام برای کسانی که به دلیل داشتن رابطه جنسی خارج از ازدواج محکوم می گردند، بوده ایم. تاکنون رژیم اسلامی ایران حتی کودکان را به جرم داشتن رابطه جنسی به اعدام محکوم کرده است. من از شما درخواست می کنم که به حکم اعدام صغرا و به قانون سنگسار و اعدام انسانها در ایران اعتراض نمایید و از رژیم جمهوری اسلامی ایران بخواهید که حکم سنگسار صغرا را فوراً لغو نمایند.

با تشکر و احترام
ناهید ریاضی
سازمان رهایی زن

شماره تماس:
۰۰۴۵۴۰۵۴۳۹۹۲
میل: iKir1@ofir.dk

متن نامه ناهید ریاضی به دبیر پارلمان اروپا
به دبیر پارلمان اروپا، آقای جوزپ برل فونتلس

در رابطه با سنگسار يك زن در ایران دادگاههای اسلامی رژیم جمهوری اسلامی ایران بار دیگر زنی را به نام صغرا محکوم به سنگسار کرده اند. صغرا دو سال پیش به جرم همدستی در قتل شوهرش به همراه کسی که شوهر او را به قتل رسانده بود دستگیر شد. او ضمن گرفتن حکم ۱۵ سال زندان همچنین به جرم داشتن رابطه جنسی خارج از ازدواج به سنگسار محکوم شده است. طبق قوانین شریعه اسلامی، اگر زنی متاهل با مردی دیگر رابطه جنسی برقرار نماید، جرم او سنگسار خواهد بود. رژیم اسلامی ایران قبلاً و به دلیل



سازمان عفو بین الملل به حکم سنگسار و اعدام کودکان در ایران و سنگسار صغرا اعتراض کرد

مردم آزاده جهان دعوت شده است که در اعتراض به حکم سنگسار صغرا و برای لغو احکام اعدام و سنگسار نامه های اعتراضی خود را به رژیم اسلامی ایران و همچنین به پارلمان اروپا ارسال کنند. سازمان رهایی زن تا لغو حکم سنگسار صغرا به فعالیتهای خود ادامه خواهد داد. ما از تمام انسانهای آزادیخواه دعوت می کنیم که برای لغو این حکم و تمامی احکام اعدام و سنگسار در ایران، به رژیم اسلامی ایران اعتراض کنند و از نهادهای حقوق بشر بخواهند که در جهت لغو این احکام تلاش نمایند.

سازمان رهایی زن

برای نجات جان صغرا، زنی که در شهر ورامین ایران به سنگسار محکوم شده است، ناهید ریاضی از طرف سازمان رهایی زن طی نامه هایی به سازمان عفو بین الملل، دبیر پارلمان اروپا و همچنین وزیر خارجه دانمارک این نهادها را از حکم سنگسار صغرا باخبر و از آنها خواست که به این حکم اعتراض و برای لغو آن تلاش کنند.

سازمان عفو بین الملل اکنون طی اطلاعیه ای ضمن محکوم کردن سنگسار صغرا به احکام سنگسار و اعدام در ایران اعتراض کرده است. همچنین طی نامه هایی به زبانهای فارسی و انگلیسی و دانمارکی، ... از

از صفحه ۱ گزارش

توقعات يك تشکیلات بین المللی باشد لازمه بازبینی و رفع نواقش میباشد.

در رابطه با اولویتهای دوره آتی بر نکاتی انگشت گذاشته شد که به فعالیتهای ما و دخالتگری و تاثیر گذاری در این عرصه با توجه به شرایط ویژه کشورها و کیس های جداگانه به ما کمک خواهد کرد تا در ابعاد بزرگ سیاست ضد پناهندگی دولتها را به زیر سوال ببریم و به تغییر آنها منجر بشود.

رئوس این اقدامات در رابطه با کیسهای موسوم به شمال عراق در ترکیه که به يك حرکت وسیع و همه جانبه نیازمند است تا UN و دولت

ترکیه را به انتقال آنان مجاب کند، اوضاع پناهندگی در کشورهای اسکاندينايی بویژه سوئد و نروژ و کیسهای پناهجویان ایرانی در عراق و مرز اردن همچننگرایان بصورت مجزا مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت و در رابطه با هر کدام وظایف معینی را بر دوش واحدهای ما و دبیرخانه خواهد گذاشت.

وسیعترین همکاری و همفکری با جریانات مدافع پناهندگی و ایجاد سازمان چتری در سوئد و "نا امن" اعلام کردن ایران و تحمیل آن به دولتها و پذیرش پناهندگان ایرانی مسئله "امنستی" (اعطای حق پناهندگی عمومی به کلیه متقاضیان پناهندگی در سوئد) از

اهم مواردی بودند که به نتایج مفیدی دست یافتیم. سایر موارد دیگر از جمله اساسنامه یا موازین سازمانی "بیمرز" نشریه انگلیسی زبان و فعالیت جدیتر در بعضی از کشورهای اروپایی مورد بحث قرار گرفت و به نتایج مشخصی دست یافتیم.

این جلسه در مجموع نتایج عملی وسیعی را برای دوره آتی واحدهای کشوری و دبیرخانه در برداشت.

دبیرخانه سازمان سراسری پناهندگان ایرانی
۲۳ اکتبر ۲۰۰۵

از سایتهای زیر دیدن کنید

www.hekmatist.com
www.rahai-zan.com
www.iran-telegraf.com
www.javanx.com
www.iran-tribune.com

به سازمان سراسری پناهندگان ایرانی پیوندید

دبیر: سعید آرمان

Saied_arman2002@yahoo.co.uk

تلفن:

۰۰۴۴۷۷۹۱۰۸۹۴۸۷

مسؤل امور مالی

لادن داور

معاونین دبیر

مینو همبلی

minoo_homaili@yahoo.com

تلفن و فاکس

۰۰۱۴۱۶۲۰۱۴۳۱۶

سعید کرامت

keramat@symptico.com

تلفن: ۰۰۱۴۱۶۶۹۴۹۶۹۵

همکار سر دبیر:

اسماعیل خضری

smko1917@web.de

مشاور سیاسی دبیر

تریا شهابی

Soraya_shahabi@yahoo.com

واحدهای کشوری و شهری

ترکیه: محمد محمدی

تلفن: ۰۰۹۰۵۵۵۲۰۵۴۳۰۱

mohammadi1917@yahoo.com

فنلاند: اسمائیل ویسی

تلفن: ۰۰۳۵۸۵۰۳۵۷۳۵۶۴

Esmail.waizi@mail.com

انگلستان: محسن ابراهیمی

تلفن: ۰۰۴۶۷۸۳۲۴۱۷۷۳۲

mohsen1244@hotmail.com

نروژ: غفار غلام ویسی

تلفن: ۰۰۴۶۷۰۷۷۹۸۰۵۱

Ghfar@chello.no

کانادا: مینو همبلی

Minoo_homaili@yahoo.com

سوئد: دبیر بهنام ارانی

روابط عمومی: بهرنگ بهرامی

تلفن: ۰۰۴۶۷۳۹۶۵۵۸۱۷

behnamarani@yahoo.se

استکهلم: حسام منتظری

تلفن: ۰۰۴۶۷۳۹۶۵۵۸۱۷

samazad@hotmail.com

وسترس: پدلی گلچینی

تلفن: ۰۰۴۶۷۰۴۷۱۸۳۷۲

ybolchini@yahoo.com

واحد شمال: غفور عباس نژاد

تلفن: ۰۰۴۶۷۰۴۵۶۵۱۵۷

habibmoradi@hotmail.com

یوتوبوری: حسین مرادی

تلفن: ۰۰۴۶۷۳۵۰۷۲۵۰۴

Husein-moradi2001@yahoo.se

آلمان: دبیر لادن داور

تلفن: ۰۰۴۶۷۳۵۰۷۲۵۰۴

Ladann_d@yahoo.com

کلن: مسعود قهرمانی

تلفن: ۰۰۴۶۷۳۵۰۷۲۵۰۴

Masoud_arash2003@yahoo.de

هامبورگ: فرهاد وقار

تلفن: ۰۱۷۶۲۴۵۵۴۶۸۴

حق پناهندگی برای همه